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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
                                                                                           Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2009 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ Γ. ΒΡΟΥΤΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ  

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΤΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΥ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ ΣΤΙΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΕΣ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  
 

 
Την ξεκάθαρη διατύπωση των αρχών που θα διέπουν την εφαρμογή 

του «Μεταφορικού Ισοδύναμου στο Αιγαίο», καθώς και το χρονοδιάγραμμα 

εφαρμογής του σύμφωνα με τα ισχύοντα στις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες ζητά 

ο Βουλευτής Κυκλάδων κ. Γ. Βρούτσης με ερώτησή του προς τον Υπουργό 

Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων. Ο Βουλευτής Κυκλάδων επισημαίνει, ότι η 

εφαρμογή της συγκεκριμένης πολιτικής θα συμβάλλει στη δημιουργία 

συνθηκών ίσης μεταχείρισης των πολιτών (ισοπολιτεία), αφού σήμερα το 

κόστος των θαλάσσιων συγκοινωνιών στην Ελλάδα είναι πολλαπλάσιο αυτού 

των χερσαίων. Γεγονός, που αναμφισβήτητα πλήττει σοβαρά την ισόρροπη 

ανάπτυξη των νησιών και την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων, ενώ 

παράλληλα, αντίκειται στην αρχή της εδαφικής και κοινωνικής συνοχής που 

προωθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ο Γ. Βρούτσης καλεί τον Υπουργό να δώσει ξεκάθαρες απαντήσεις και 

διευκρινίσεις σχετικά  με τις κυβερνητικές εξαγγελίες, που αφορούν το πλαίσιο 

εφαρμογής του μεταφορικού ισοδύναμου στις εσωτερικές ακτοπλοϊκές 

συγκοινωνίες, όπως αυτές διατυπώθηκαν από την ομιλία του Πρωθυπουργού 

στη βουλή στη διάρκεια των προγραμματικών του δηλώσεων. Συγκεκριμένα ο 

βουλευτής Κυκλάδων κ. Βρούτσης στην ερώτησή του προς τον Υπουργό 

Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων, χαρακτηρίζει θετική εξέλιξη για τη 

νησιωτική Ελλάδα την εφαρμογή της συγκεκριμένης πολιτικής και συνάμα 

ζητάει διευκρινίσεις και αποσαφήνιση των προθέσεων της κυβέρνησης στα 

κάτωθι: 
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• Ποιες είναι οι αρχές που θα διέπουν την εφαρμογή του «Μεταφορικού 

Ισοδύναμου στο Αιγαίο» ;  

• Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του ; 

• Πόσο περίπου αναμένεται να είναι το πρόσθετο κόστος της δαπάνης 

που θα προκύψει για τον κρατικό προϋπολογισμό, προκειμένου να 

χρηματοδοτήσει τη νέα πολιτική ; 

• Από πού προβλέπεται να καλυφθεί το πρόσθετο κόστος της νέας 

δαπάνης που θα προκύψει ;      

 

 
 

                                                                                                           Γραφείο Τύπου 


